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LAMPIRAN
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KUISIONER

PERILAKU TENTANG PEMELIHARAAN KESEHATAN GIGI DAN
MULUT

Nama :
Kelas :
Umur :
Alamat :

1. Pengetahuan Anak Dalam Menjaga Kesehatan gigi Dan Mulut

No Pernyataan
Jawaban

Benar Salah Tidak
Tahu

1 Menyikat gigi sebaiknya
dilakukan minimal 2 kali
sehari

2 Waktu yang tepat menyikat
gigi pagi setelah makan dan
malam sebelum tidur

3 Menyikat gigi yang baik dan
benar dapat menjaga
kebersihan gigi dan mulut

4 Sikat gigi yang baik
tangkainya lurus atau bulu
sikatnya rata

5 Menyikat gigi dengan gerakan
maju mundur pada bagian
pengunyaan

6 Menyikat gigi hanya dapat
dilakukan pada saat mandi
saja

7 Menyikat gigi sebelum tidur
tidak perlu dilakukan

8 Untuk gigi bagian depan
gerakan sikat gigi sebaiknya
turun naik

9 Gerakan sikat gigi yang baik
adalah dengan gerakan cepat
dan keras

10 Menyikat gigi harus
menggunakan pasta gigi yang
mengandung flour

2. Sikap Anak Dalam Menjaga Kesehatan Gigi Dan Mulutt
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No Pernyataan Setujuh
Jawaban

Sangat
Setuju Setuju Kurang

Setuju
Tidak
Setuju

1

Anak-anak menyikat gigi
minimal selama 2 menit
dan semua permukaan
gigi disikat

2
Sikat gigi yang anak-
anak gunakan yaitu
berbuluh lembut

3
Dalam tindakan menyikat
gigi anak-anak memeliki
sikat gigi sendiri

4

Menyikat gigi paling
tepat dilakukan setelah
sarapan pagi dan sebelum
tidur

5
Mengomsumsi makanan
yang mengandung asam
dapat merusak gigi

6

Anak-anak menyikat gigi
harus menggunakan pasta
gigi yang mengandung
flourdeh

7
Anak-anak suka
mengomsumsi jajan di
luar rumah

8

Makan yang manis dan
melekat harus dikurangi
oleh anak-anak karna
menyebabkan gigi
berlubang

9

Anak-anak makan
makanan yang
mengandung banyak
serat seperti buah-buahan
dan sayur -sayuran

10

Buah-buahan yang berair
dan berserat tidak
bermanfaat bagi
kesehatan gigi

3. Tindakan Anak Dalam Menjaga Kesehatan Gigi Dan Mulut
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No Pernyataan

Jawaban

Sangat
Setuju Setuju Kurang

Setuju
Tidak
Setuju

1 Kontrol kesehatan gigi
untuk anak-anak 3 bulan
sekali

2 Anak-anak makan makanan
yang mengandung banyak
serat seperti buah dan sayur

3 Waktu yang tepat menyikat
gigi pagi setelah makan dan
malam seblum tidur

4 Memeriksa ke Dokter gigi
secara rutin dapat menjaga
kesehatan gigi dan mulut

5 Dalam tindakan menyikat
gigi anak-anak harus
mempunyai sikat gigi
sendiri

6 Anak-anak suka
mengomsumsi jajan diluar
rumah

7 Memeriksa kesehatan
sebaiknya di poli gigi

8 Anak usia dini perlu control
rutin ke dokter gigi agar
gigi dan mulutnya tetap
sehat

9 Sikat gigi yang anak-ank
gunakan yaitu bulunya
kasar

10 Anak-anak menyikat gigi
dengan fasta gigi yang
mengandung floride
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Tabel Pengetahuan

No Nama umur kelas daftar pertanyaan jumlah persen kategori
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 gibeth ndoe 9 4 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 27 90% Baik
2 jelliandi tasoin 4 1 1 3 3 3 3 1 3 1 1 20 66% sedang
3 kayla puti amirudin 9 4 3 3 3 3 3 2 2 3 2 1 25 83% baik
4 bagas surya 10 4 3 3 3 3 3 1 2 1 2 3 24 80% baik
5 daud malo 9 4 3 3 3 1 3 1 2 3 2 3 24 80% baik
6 antonius kela 9 4 3 3 3 3 1 3 2 3 3 1 25 83% baik
7 raden mas sis woru 9 4 3 3 3 1 3 3 2 3 2 1 24 80% baik
8 Rilin 10 4 3 3 3 3 2 2 2 3 2 1 24 80% baik
9 Stefenli 9 4 3 3 3 1 2 3 2 3 2 1 23 75% sedang

10 yuli a nulik 9 4 3 3 3 3 1 2 3 3 2 3 26 86% baik
11 chindy tiga 10 4 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 27 90% baik
12 jefri B hietingkoe 9 4 3 1 3 3 3 2 2 3 3 3 26 88% baik
13 prisilia 9 4 3 3 3 3 3 2 3 3 1 3 27 90% baik
14 Gevariel M lele 9 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 27 90% baik
15 Marselina 9 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 28 93% baik
16 chalista ratu kadja 8 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 28 93% baik
17 Markolion 8 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 29 96% baik
18 stela fernandes 9 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 27 90% baik
19 dian telaan 8 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 27 90% baik
20 Aldi 8 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 27 90% baik
21 dani sabnna 8 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 27 90% baik
22 saira adilia fian 8 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 28 83% baik
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No Nama umur kelas daftar pertanyaan jumlah persen kategori
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

23 rafa azka bramasta 9 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 2 27 93% baik
24 Ester 7 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 27 93% baik
25 antonio hurek 8 3 2 3 3 2 3 2 2 3 3 3 26 89% baik
26 jenifer tempani 9 3 3 3 3 3 3 3 1 3 3 1 26 89% baik
27 reymond tetuna 10 5 3 3 3 2 3 2 2 2 2 3 25 83% baik
28 nelson litbugai 10 5 3 3 3 3 2 2 2 3 2 3 26 89% baik
29 maharai G mbau 10 5 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 24 80% baik
30 firyo B matolos 10 5 3 3 3 2 3 2 2 3 2 2 25 83% baik
31 dev manoti 10 5 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 28 93% baik
32 leony G baok 9 5 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 28 93% baik
33 agung S tefnay 10 5 3 3 3 2 3 2 2 1 2 3 24 80% baik
34 firsa ratu nakamnanu 12 5 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 27 90% baik
35 auralia p nono 10 5 3 3 3 3 3 3 2 3 2 1 26 89% baik
36 bram dj tasi 10 5 3 2 3 3 3 2 2 3 3 3 27 90% baik
37 ivander sila 11 5 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 26 89% baik
38 teresia p nomleni 10 5 3 3 3 3 3 2 2 2 2 1 24 80% baik
39 kalvin melenzo B doe 10 5 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 100% baik
40 yesri natalia melkono 10 5 3 3 3 3 3 2 2 3 2 3 27 93% baik
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Tabel SIkap

no nama umur kelas daftar pertanyaan Jumlah persen kategori
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 gibeth ndoe 9 4 4 3 4 4 4 4 1 4 1 4 30 83% baik
2 jelliandi tasoin 9 4 4 3 4 4 1 4 1 1 4 1 27 68% sedang
3 kayla puti amirudin 9 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 1 34 93% baik
4 bagas surya 10 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 39 100% baik
5 daud malo 9 4 1 4 4 4 1 4 2 4 4 2 30 85% baik
6 antonius kela 9 4 4 4 4 3 1 3 1 4 4 4 32 80% baik
7 raden mas sis woru 9 4 4 4 4 3 4 2 1 4 4 4 34 85% baik
8 Rilin 10 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100% baik
9 Stefenli 9 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 38 95% baik

10 yuli a nulik 9 4 4 4 4 4 1 4 1 1 1 4 28 70% sedang
11 chindy tiga 10 4 4 4 4 4 1 3 2 4 4 4 34 85% baik
12 jefri B hietingkoe 9 4 4 3 4 3 3 4 2 4 4 2 33 83% baik
13 prisilia 9 4 4 4 4 4 2 4 2 4 4 4 36 90% baik
14 Gevariel M lele 9 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 38 95% baik
15 Marseliano 9 3 4 4 4 4 1 4 1 4 4 1 31 78% sedang
16 chalista ratu kadja 8 3 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 37 93% baik
17 Markolion 8 3 4 4 4 4 1 4 1 4 4 1 31 78% sedang
18 stelah fernandes 9 3 4 4 3 4 1 4 1 4 4 4 33 83% baik
19 dian telaan 8 3 4 4 3 2 4 4 4 4 2 4 35 90% baik
20 Aldi 8 3 3 3 4 1 3 4 2 3 4 3 28 75% sedang
21 dani sabnna 8 3 4 3 4 4 3 4 2 4 4 4 36 90% baik
22 sairah adilia fian 8 3 4 4 4 4 1 4 1 1 4 1 28 70% sedang
23 rafa azka bramasta 9 3 4 4 4 4 1 1 2 1 3 3 27 73% sedang
24 Ester 7 3 4 4 4 4 4 4 3 1 4 1 33 83% baik
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no nama umur kelas daftar pertanyaan Jumlah persen kategori
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

25 antonio hurek 8 3 4 4 4 4 1 4 2 4 4 4 35 88% baik
26 jenifer tamfani 9 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100% baik
27 reymond tenuna 10 5 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 36 98% baik
28 nelson litbugai 10 5 4 4 4 4 1 1 4 4 4 4 34 85% baik
29 maharai G mbau 10 5 3 4 4 4 2 4 2 4 4 2 33 83% baik
30 firyo B matolos 10 5 4 4 4 3 4 4 2 1 4 2 32 80% baik
31 dev manoti 10 5 4 4 4 4 1 4 1 2 4 4 32 80% baik
32 leoni G baok 9 5 4 4 4 4 4 4 3 4 4 1 36 90% baik
33 agung S tefnay 10 5 4 4 4 3 3 4 2 4 4 2 34 85% baik
34 firsa ratu nakamnanu 12 5 4 4 4 4 3 2 1 4 4 2 32 80% baik
35 auralia P nono 10 5 4 3 4 4 1 4 3 4 4 2 33 83% baik
36 bram dj tasi 10 5 4 2 4 1 1 1 1 4 4 4 26 65% sedang
37 ivander sila 11 5 4 4 4 4 1 4 2 1 4 4 32 80% baik
38 tersiap P nomleni 10 5 4 4 4 4 3 2 1 4 4 3 30 75% sedang
39 kalvin melezo B doe 10 5 4 4 4 4 2 4 4 1 4 3 31 78% sedang
40 yesri natalia melkono 10 5 4 4 4 4 3 3 4 3 3 2 34 85% baik
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Tabel Tindakan

No Nama umur kelas daftar pertanyaan jumlah persen kategori
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 gibeth ndoe 9 4 4 4 4 4 4 2 4 2 4 4 36 90% baik
2 jelliandi tasoin 9 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 36 90% baik
3 kayla puti amirudin 9 4 3 4 4 2 3 2 4 3 2 3 28 70% sedang
4 bagas surya 10 4 4 4 4 4 4 4 3 4 2 4 36 90% baik
5 daud malo 9 4 2 4 4 4 4 2 4 4 2 4 35 88% baik
6 antonius kela 9 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 38 95% baik
7 raden mas sis woru 9 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 36 90% baik
8 Rilin 10 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 39 98% baik
9 Stefenli 9 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 38 95% baik

10 yuli a nulik 9 4 4 2 4 4 4 2 4 4 2 4 34 85% baik
11 chindy tiga 10 4 2 4 4 4 4 2 4 4 2 4 34 85% baik
12 jefri B hietingkoe 9 4 4 4 4 4 4 2 4 4 2 4 36 90% baik
13 prisilia 9 4 4 4 4 4 4 2 4 4 2 4 36 90% baik
14 gavariel M lele 3 4 4 4 4 3 1 3 4 1 4 31 78% sedang
15 Marseliano 9 3 1 4 4 4 4 1 4 4 1 4 31 78% sedang
16 chalista ratu kadja 8 3 1 4 4 4 4 4 4 1 4 34 85% baik
17 markolion 9 3 1 4 4 4 4 1 4 4 1 4 31 78% sedang
18 stelah fernandes 9 3 4 4 4 4 4 1 4 4 1 4 34 85% baik
19 dian telaan 8 3 4 4 2 4 3 1 4 4 1 4 31 78% sedang
20 Aldi 8 3 3 4 2 3 3 2 3 3 1 4 28 70% sedang
21 dani sabna 8 3 3 4 2 3 4 2 3 3 1 4 29 73% sedang
22 sairah adilia fian 8 3 4 4 4 4 4 1 4 4 1 4 34 85% baik
23 rafa azka bramasta 9 3 4 4 4 4 4 3 4 4 1 4 35 88% baik
24 Ester 7 3 4 4 4 4 4 1 4 4 1 4 34 85% baik
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No Nama umur kelas daftar pertanyaan jumlah persen kategori
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

25 antonio hurek 8 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100% baik
26 jenifer tamfani 9 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 38 95% baik
27 mond tetuna 10 5 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 37 93% baik
28 nelson litbugai 10 5 4 4 4 4 4 4 4 4 1 1 34 85% baik
29 maharani G mbau 10 5 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 38 95% baik
30 firyo B matolos 10 5 4 4 2 4 4 2 3 4 1 4 32 80% baik
31 dev manoti 10 5 3 4 4 3 4 1 4 4 2 4 33 83% baik
32 leoniy G baok 9 5 3 4 4 4 4 1 1 4 1 4 30 75% sedang
33 agung S tefnay 10 5 3 4 3 4 4 2 4 4 2 4 34 85% baik
34 firsa ratu nakamnanu 12 5 4 4 3 4 4 1 3 4 1 1 29 73% sedang
35 auralia P nono 10 5 4 4 4 4 3 3 4 3 3 2 33 83% baik
36 bram dj tasi 10 5 1 4 2 4 4 1 4 4 4 1 29 73% sedang
37 ivander sila 11 5 4 4 4 4 4 1 4 4 1 4 34 85% baik
38 teresia P nomleni 10 5 4 4 4 4 4 1 4 4 1 1 31 78% sedang
39 kalvin malenzo B doe 10 5 4 4 3 4 4 2 3 4 4 4 36 90% baik
40 Yesri natalia melkono 10 5 4 4 4 4 4 1 3 3 1 4 32 80% baik
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